

## Заккрытие сезона 2013 г. (Капуловка)

Автор: Олег

25.12.2013 00:23 - Обновлено 31.12.2013 21:00

---

С подачи синоптической ситуации от Юры (abm5) и приглашения от Саши (sasha\_nik) и Федора (f.zaik) 22 декабря 2013 г в 8.30 погрузились в машину Дима (Ma4ete), Леша (Lelik), Сергей (VolkoV) и я (admin).

Без особых приключений с шутками прибаутками мы доехали до Никополя, а потом и до Капуловки. По дороге правда нам немного нервы попортила труба неизвестного завода, она показывала, что ветер дует вдоль берега, но как оказалось, труба эта была не "правильная", на старте ветер дул в лоб, что нас сильно обрадовало.

Мы приехали первыми, не успели померять скорость ветра (он был в пределах 4-5 м/с), как через несколько минут, начали подтягиваться местные и не местные пилоты, через 20 минут на старте был "аншлаг".

Первых пару часов держало довольно хорошо, в принципе можно было летать вдоль всего склона (что некоторые и делали). Погода была примерно с 11 до 14 часов, после чего потихоньку начала "скисать".

К концу дня мы отметили закрытие сезона, и подвернувшийся по случаю "День энергетика"

Доехали обратно без приключений...

Выезд удался, всем участникам спасибо за компанию.